

Gránit CSOK Plusz Lakáskölcsön törlesztés szüneteltetése iránti kérelem

Alulírottak

Igénylő/Adós neve:

Anyja neve:

Születési helye, ideje:

és

Igénylő/Adós neve:

Anyja neve:

Születési helye, ideje:

kérelmezzük a Gránit CSOK Plusz Hitelprogram szerinti lakáskölcsön **törlesztésének szüneteltetését** hónapra (**legfeljebb 12 hónapra**) az alább megjelölt indokra tekintettel. *(Kérjük, hogy a vonatkozó pontot X-el jelöljék!)*

- A várandósság legalább 12. hetét elsőként betöltő magzat(ok)

Magzat(ok) száma:

A szülés várható időpontja:

- Elsőként megszületett vér szerinti gyermek(ek)

Gyermek(ek) száma:

Gyermek(ek) neve:

Gyermek(ek) születési helye és ideje:

- Elsőként örökbefogadott gyermek

Gyermek neve:

Gyermek születési helye és ideje:

1. Tudomásul vesszük, hogy

- a szerződéses kötelezettségek teljesítésének határideje, illetve a kötelezettségvállalás időtartama a törlesztésszüneteltetés idejével meghosszabbodik. A szüneteltetés lejártát követően a futamidő akként hosszabbodik meg, hogy az esedékessé váló törlesztőrészlet és a szünetelés alatt keletkező, részletekben megfizetendő kamat összege együttesen nem haladja meg az eredeti szerződés szerinti törlesztőrészletek összegét.

2. Kijelentjük, hogy az 518/2023. (XI.30.) Korm. rendelet 45.§-a alapján a törlesztés szüneteltetésére jogosultak vagyunk alább megjelölt indokra tekintettel.
(Kérjük, hogy a vonatkozó pontot X-el jelöljék!)

▫ A kölcsönkérelem benyújtását követően a várandósság legalább 12. hetét elsőként betöltő magzatunk vagy elsőként megszületett gyermekünk után, ha a várandósság a kölcsönkérelem benyújtásának időpontjában vagy azt követően fennállt.

vagy

▫ A kölcsönkérelem benyújtását követően az általunk közösen elsőként örökbefogadott gyermek után¹.

3. Tudomásul vesszük és elfogadjuk, hogy, amennyiben a kölcsönkérelmet a várandósság ideje alatt, a várandósság betöltött 12. hetét követően nyújtjuk be, a törlesztés a kölcsön folyósítását követő 13. hónaptól, vagy a kölcsönkérelemnek a várandósság betöltött 12. hetét megelőző benyújtása esetén a várandósgondozásban részt vevő szülész-nőgyógyász szakorvos által kiállított, a várandósság tényéről és annak 12. hete betöltésének napjáról, a szülés várható időpontjáról és a magzatok számáról szóló igazolás Bank általi kézhezvételét követő legkésőbb 3. munkanaptól, de legkorábban a kölcsön folyósítását követő 13. hónaptól számított, de legfeljebb 1 éves időtartamig szünetel.
4. Tudomásul vesszük, hogy a jogosulatlanul igénybe vett törlesztésszüneteltetés esetén az elmaradt törlesztőrészleteket a jegybanki alapkamat 5 százalékponttal megemelt mértékének megfelelő kamattal növelt összegben - a hitelintézet erre vonatkozó felhívásának kézhezvételét követő 120 napon belül - kell a hitelintézetnek megfizetni.

Alulírott Adós/Adóstárs büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a természetes személyek adósságrendezéséről szóló 2015. évi CV. törvény szerinti adósságrendezési eljárás hatálya alatt adósként, vagy adóstársként nem állok, adósságrendezési eljárást nem kezdeményeztem.

Jelen Kérelmet annak közös elolvasása és értelmezése után, mint akaratunkkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írtuk alá.

Kelt:, év hónap nap

.....
Igénylők / Adósok aláírása

Előttünk, mint tanúk előtt:

	Tanú 1.	Tanú 2.
Saját kezű aláírása		
Viselt neve saját kezűleg olvashatóan írva (nyomatott nagybetűvel)		
Lakcíme saját kezűleg olvashatóan írva (nyomatott nagybetűvel)		

¹ Amennyiben az örökbefogadást engedélyező határozat a kölcsönkérelem benyújtását követően válik véglegessé.